

宁诺计算机系四个女学霸 收获全球最牛大学录取通知书

姑娘们平时爱读书、也爱旅游

好成绩加运气，敲开名校大门

这四名女生,其中,罗雨涵被美国麻省理工大学录取,高安琪收到了帝国理工的录取通知书,朱雯珏将去牛津大学深造,俞至收到了加拿大排名第一的多伦多大学的橄榄枝。

“申请到名校主要还是看成绩。”四名女生在这一点上达成了共识。四人的成绩都很棒,每门功课都在八十分左右。英国本科成绩40分为及格,八十分是相当高的成绩,为她们申请名校奠定了基础。

要有好成绩,少不了背后的努力。俞至说:“考试前夕,为了准备考试,每天晚上12点离开图书馆是家常便饭。”

说到申请名校的经验,被麻省理工录取的罗雨涵说:“申请英国的学校和申请美国的学校很不一样,除了过硬的分数,美国相比英国更重视个人经历,所以需要在平时做一些相关的实习,最好从大一就开始。”

“我有一些券商的实习经历,还有一些数据分析的项目和参加比赛,这都是我被麻省理工商学院(business analytics)商务分析专业录取的原因吧。”罗雨涵说。

而高安琪和朱雯珏申请了英国的学校,“英国的计算机专业还是更看重分数。有些学校也会有面试,面试问题都有偶然性,有

专业层面的,也有如‘为什么选择我们学校’这样的问题,实力也就是成绩决定了你去学校的下限,运气决定了你去学校的上限。”小高说。

罗雨涵很认同,用她自己的话说,能拿到麻省理工的录取通知书,感觉花光了这辈子的运气。

能上名校的想必都是学霸,但四个女生却谦虚地表示自己不是学霸,朱雯珏说:“中国人普遍比外国学生努力,所以成绩也相对较好,每年成绩前十学校都会发书鼓励,而前十名中国人会占七个。”高安琪和朱雯珏去年就拿到了全校前十的成绩。

学霸们不是只会学习,课余时间爱玩耍

在英国期间,罗雨涵和高安琪合住,朱雯珏和俞至合住。四个人都是老乡,感觉会挺亲切。

据悉,计算机系的男女生比例是2:1,女生比较少,所以四个杭州女生间之间也会彼此照顾,但和很多老乡会、小团体不同的是,彼此之间也保持独立。

朱雯珏说:“在宁波读了两年书,宁波诺丁汉大学的学制和英国诺丁汉

大学的一致,所以在宁波学习的两年给了很好的缓冲,到了英国,在学业上很容易适应,也有各自的学习方法。生活方面倒是成长很多,到了英国以后开始学习自己买菜做饭。”

但学霸们也不是大家想象中只会学习,其实她们的业余时间也会用来努力玩耍。

四个女生每次放假都会去诺丁汉周边游玩,俞

至和朱雯珏去过较远的苏格兰地区,罗雨涵和高安琪还一起去过北欧旅行。

“除了旅游,我和罗雨涵会一起组队玩游戏,比较热的《英雄联盟》、《守望先锋》都玩,雨涵也会花时间在美剧、买买上。”高安琪说。

目前,四个女生有的正在欧洲旅行,有的开始实习工作,为大学四年画上完美句号。

特殊的毕业礼

浙纺服院: 3071名毕业生捐赠基金感恩母校

本报讯(王国海)近日,浙江纺织服装职业技术学院3071名2016届毕业生在离校之际,向母校“弘·帮”基金集体捐款33900元,用这种特殊的方式来表达对母校的感恩和祝愿。目前,该基金已资助学生61名,合计资助资金21.1万元。

2010年3月,该校特设立“弘·帮”基金。该基金用于资助家庭经济困难全日制学生在校学习期间学费,补助家庭经济困难全日制学生在校学习期间生活费。同

时,对在该校学习期间患重大疾病或意外突发事件中受到伤害的学生实施个别救助。通过求助学生自愿申请,学生与该基金签订资助协议。等学生有经济能力时,返还资助资金,以此实现基金的良性循环运行。宁波市慈善总会监督该基金的管理与资金使用。

毕业生集体向“弘·帮”基金捐款,今年并非首次。2014年6月,该校3160名应届毕业生就曾集体向“弘·帮”基金集体捐款,捐款金额超过4.5万元。

经贸学校: 电商专业学生带着网店上大学

本报讯(宁芬)宁波经贸学校的西北角有一间淘宝工作室,13级电商五年班的33名学生在这里度过了最后一学期的高中时光。今年9月,他们将升入宁波城市职业技术学院电子商务专业继续学习。这是该校五年制电商专业人才培养的其中一个项目——带着店铺上大学。

该校五年制电商专业的学生除了公共科目,只有一门专业课——网店运营,学生分组开设并经营自己的网店。这门课除了集中授课培训,学生每天都有大段时间实践,从市调、选货、进货到美工、推广、客

服,将专业所学进行综合应用,有些课堂上受限完成不了的,在课后也会继续完成,如跑批发市场、线下推广、周末的发货订单处理等。全班33个学生或单独一人,或两三人成组,共开了12家淘宝店铺。

13级电商五年班的王雨薇是“易商数码”的店主之一,开店不到3个月,王已经接了200多单生意。毕业后,她们将在大学里继续经营。

此前,12级电商3+2班的24个学生已带着7家淘宝店铺升入大学。11级电商班的王丹婷同学在高二期间开的网店,如今已经拥有3颗皇冠。



浓浓民俗风

五彩线做香袋、捏面塑体验非遗……近日,海曙区青少年宫举行“我们的节日”活动,孩子们在活动中感受民俗风情的魅力。

李宁 张英文/摄

万里学院学生 获市十佳大学生创业新秀

本报讯(姚嘉琪)近日,2015年度宁波市大学生创业新秀终评结果揭晓,最终十位“创业新秀”从100多名竞选中脱颖而出,来自浙江万里学院会展经济与管理专业的黎冠文入围。也是“创业新秀”中唯一一名在读的大学生。

黎冠文在万里学院已是小有名气的“创业明星”,他所经营的宁波手

绘范网络科技有限公司,主要从事手绘广告的培训。

去年,公司产值已达2000万元,个人年收入约百万。去年,通过手绘POP培训,已经帮助2000多人找到了工作。今年预计这一数字会突破3000。今年,黎冠文计划在100个高校中建立手绘POP社团,在50个城市建立手绘POP面授班。同时,正在

逐步开展针对残障人士的公益项目。

据悉,黎冠文所就读的浙江万里学院会展经济与管理专业,2015年的创业率在11.28%,该专业10个毕业生里,就有一个学生是“小老板”。而类似黎冠文这样的大学生创业新秀,在浙江万里学院一直层出不穷,如,宁波市众信人力资源服务有限公司董事长孙浩等。

宁波教育学院: 赠“阅读印记”鼓励终身学习

本报讯(顾文成)6月16日,宁波教育学院2016届毕业生典礼上,有一项特别的颁奖环节:校领导给65位毕业生赠送毕业礼——“阅读印记”。

这65位毕业生是大学三年里,每个班级在校图书馆借阅量的前5名。学校为这些毕业生们精心准备制作了毕业礼——“阅读印记”作为奖励。它由一本书,一个书签,一张大学期间的

借阅清单和一张个人读书私密卡片组成。

据悉,在这届毕业生中,有一位学生已经在图书馆借了200多本书,平均每年阅读67本。

学校一位负责人介绍,用“阅读印记”作为毕业礼,是希望学生在离开校园后,能笑着回忆起校园的书香,保持着不断学习奋斗的劲头,不被纷繁复杂的社会现象所影响。